情報解禁:11月28日(木)



クオリティにこだわった五島の伝統と熟練の技が生み出す逸品 五島椿 100%のオーガニック スキンケア オイル 「ピュア椿」を発売

株式会社ドゥサンクィル(本社:長崎県五島市、代表取締役社長:金子高一郎)は、五島の伝統と技術を詰め込んだ100%ピュアな五島椿を使用したスキンケア オイル「ピュア椿」を11月29日(金)より今シーズン1,000本限定で発売いたします。

製品名: ピュア椿 容 量:30 mL

価格:4,950円(税込)

【取扱店】

ドゥ サンクィル オンライン ストア、日本橋 長崎館 その他化粧品取扱店順次導入予定



販路限定で販売していた隠れ人気商品「ピュア椿」をついにレギュラー商品化!

「椿の島」とも呼ばれる長崎県五島列島に 1000 年前から自生する椿。De cinq iles 「ドゥ サンクィル」は五島の恵みをたっぷり配合し、無香料・無鉱物油・パラベンフリーにこだわり誕生したブランドです。五島の特産品である「五島椿油」「五島はちみつ」「五島塩」「五島ワイン」の厳選した素材を使用したスキンケア製品を展開しています。

過去、「ピュア椿」を販路限定で発売していた時にいただいていたご愛用者様からのご好評の声や、もっと多くの方に五島の椿油の良さを体感してもらいたいという思いから「ピュア椿」をレギュラー商品化。日本最古の美容オイルとも言われている椿油はオレイン酸が豊富に含まれており、成分が人間の皮脂に近く肌になじみやすいため、ベタつかずしっとり感のあるうるおいが長続きします。"できるだけシンプルケアで済ませたい"という忙しい日々を過ごされている方にもおすすめです。

五島の椿の種は小ぶりでひとつの種から採れる油の量が少なく、かつ品質にこだわっているため"今シーズン 1,000 本限定"と限られた数量のみの特別販売です。

椿油はヘアケアだけではない! スキンケアにこそ使ってほしい



豊かな自然が今も残る長崎県五島産の椿油を100%使用。苗木から無農薬・オーガニックで生産管理された椿実から搾油した椿油です。搾油前の種を蒸す工程は熱の入れ方が難しく、熟練の技で作り上げたプレミア品です。さらに、その椿油を高性能な遠心分離機に二度もかけて丁寧に精製。椿油独特のにおいと不純物を可能な限り取り除いており、スキンケアにこそ使っていただきたいアイテムです。

担当:山内・佐々木・岡田 TEL:03-6625-4890 MAIL:decinqiles@prtimes.co.jp

<ご使用例>

- ・化粧水のあとにこれ一本で保湿ケア
- ・いつものスキンケアの最後にうるおいプラス
- ・クリームや乳液の前に導入ケアとして
- ・お肌のマッサージ
- ・ドライヤー前のヘアオイル
- ・ハンド&ネイル、かかとや肘の角質ケアなど全身ボディケア





<一般的な椿油の色>

<ピュア椿>

「ドゥ サンクィル」製品ラインアップ



クレンジングオイル

120mL 2,750円(税込)

椿油が肌にうるおいと栄養を与え、負担をかけずメイクを無理なく取り去る クレンジングオイル。

〈五島の原材料〉五島椿油



ミネラルフェイスウォッシュ

100g 1,650円(税込)

五島の海のミネラル豊富な塩やベントナイトが余分な皮脂や毛穴の汚れを取りのぞき、肌を清潔に洗い上げる洗顔フォーム。 〈五島の原材料〉五島椿油・五島はちみつ・五島塩



ローション

120 mL 2,420 円 (税込)

乾いた肌**に**うるおいをあたえる、アルコールフリーのローション。 〈五島の原材料〉五島椿油・五島はちみつ



オイルロゼセラム

30 mL 3,960 円 (税込)

オイルと美容液の機能を持つマルチなオイル美容液。 〈五島の原材料〉五島椿油・五島はちみつ・五島ワイン



オールインワンクリーム

50g 4,180円(稅込)

3種の五島の恵みを配合し化粧水・美容液・乳液の3つの機能と保湿ケアがワンステップで完了するオールインワンタイプのクリーム。 〈五島の原材料〉五島椿油・五島はちみつ・五島ワイン

担当:山内・佐々木・岡田 TEL:03-6625-4890 MAIL:decinqiles@prtimes.co.jp

「ドゥ サンクィル」(De cing iles)について

"自然の恵みでピュアな大人肌へ"

2017 年 3 月に誕生。「椿の島」と言われる五島列島で 1000 年前から自生する椿の椿油を使ったスキンケアブランド。ブランド名は、フランス語で「五島から」を表しています。「地産国消® 長崎五島から全国へ」をモットーに、ピュアでナチュラルなスキンケアを全国の方にお届けしたいという想いが込められています。



<ブランド公式>

 $Instagram: \underline{@decinqiles.jp}$

公式ウェブサイト: https://decinqiles.jp/

【株式会社ドゥサンクィル 会社概要】

- ■代表者 代表取締役社長 金子 高一郎
- ■所在地 〒125-0054 東京都葛飾区高砂 1 丁目 21 番 4 号

【製品に関するお問い合わせ先】

- ■TEL 0120-510-190 (平日 9:00~12:00 13:30~17:00 土・日・祝日・弊社休日を除く)
- ■E-Mail info@decinqiles.jp

担当:山内·佐々木·岡田 TEL:03-6625-4890 MAIL: decinqiles@prtimes.co.jp